
Układ mięśniowy człowieka

Test na teamt układu mięśniowego człowieka, skupiający się głownie na lokalizacji przyczepów mięśni i ich

funkcji

Poziom trudności: Średni

1. Jej działanie jest zależne od naszej woli. Mięsień kurczy się szybko i męczy się szybko. O

jaką tkankę mięśniową chodzi?

A - Tkanka mięśniowa gładka

B - Poprzecznie prążkowana typu sercowego

C - Poprzecznie prążkowana typu szkieletowego

D - Wszystkie odpowiedzi są nieprawidłowe

2. Skurcz izometryczny to skurcz..

A - Jest to seria bardzo szybkich skurczów mięśnia

B - W którym zmienia się zarówno długość i napięcie mięśnia

C - W którym zmienia się długość mięśnia, a nie zmienia się napięcie

D - W którym zmienia się napięcie, a nie zmienia się długość mięśnia

3. Miofibryle to:

A - Włókienka kurczliwe

B - Białka miozyna

C - Kaletki maziowe

D - Włókienka nerwowe zaopatrujące mięśnie

4. Antagonizm to określenie mięśni:

A - Działających wspólnie

B - Działających przeciwstawnie

C - Wolno kurczliwych

D - Spastycznych

5. Które zdanie jest prawdziwe:

A - Przyczepów początkowych może być kilka, końcowych zawsze jeden

B - Przyczepów początkowych może być tylko  dwa, końcowych zawsze jeden

C - Przyczepów początkowych jest zawsze tyle ile końcowych

D - Przyczepów początkowych może być zawsze tylko jeden, końcowych wiele
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6. Przyczep końcowy mięśnia równoległobocznego:

A - Wyrostki kolczyste kręgów szyjnych

B - Brzeg pośrodkowy łopatki

C - Wyrostek kruczy

D - Wyrostki kolczyste kręgów szyjnych i piersiowych

7. Przyczep początkowy mięśnia zębatego przedniego:

A - Dolny kąt łopatki

B - Wyrostki poprzeczne kręgów szyjnych od I do IV

C - Kąt dolny i brzeg przyśrodkowy łopatki

D - Boczna powierzchnia klatki piersiowej od I do IX żebra

8. Przyczep początkowy mięśnia obłego większego:

A - Dolny kąt łopatki

B - Brzeg boczny łopatki

C - Wyrostek łokciowy k. łokciowej

D - Powierzchnia przyśrodkowa trzonu k. ramiennej

9. Przyczep początkowy odwracacza przedramienia

A - Nadkłykieć boczny k. ramiennej

B - Dolna część przedniej pow. k. promieniowej

C - Dolna część trzonu kości łokciowej

D - Nadkłykieć przyśrodkowy k. ramiennej

10. Przyczep początkowy mięśnia pośladkowego małego:

A - Krętarz większy kości udowej

B - Przednia część powierzchni talerza biodrowego

C - Kolec biodrowy przedni gómy

D - Grzebień k. łonowej

11. Przyczep końcowy mięśnia piszczelowego przedniego

A - Kłykieć boczny piszczeli, błona międzykostna, strzałka

B - K. klinowata przy środkowa, podstawa I kości śródstopia
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C - Boczna powierzchnia piszczeli, błona międzykostna, powięź goleni

D - K. klinowata przy środkowa, podstawa

12. Przyczep końcowy mięśnia strzałkowego krótkiego

A - Podstawa dalszego paliczka palucha

B - Ścięgno przebiega skośnie pod podeszwą do k. klinowatej przyśrodkowej i I

kości śródstopia

C - Podstawa bliższego paliczka palucha

D - Guzowatość V k. śródstopia
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Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. A

4. B

5. A

6. B

7. D

8. A

9. A

10. B

11. B

12. D
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